

LEDEN

Kabaret Honzy Petráše

V úterý 31. ledna navštívil naši

školu Kabaret Honzy Petráše – hudebního textaře, skladatele, herce a autora dětských pořadů. Pan Petráš alias pan Popleta, tentokrát v převleku za Mimoně, bavil žáky nejenom svými popletenými pohádkami a slovními hříčkami, ale také hrál s loutkami veselý kabaret o vodníkovi, Honzovi a princezně. Pan Popleta měl připravené soutěže s hádáním protikladů, ve kterých žáci zhodnotili své vědomosti. Jejich herecké nadání se projevilo při dramatizaci pohádky O veliké řepě. Návštěva pana Petráše byla pro žáky naší školy dárkem a odměnou za jejich pololetní práci.



Hra Riskuj

Téměř všichni žáci naší školy se radovali z toho, jaké krásné známky se objevily na jejich pololetním vysvědčení. Všichni vědí, že se naučili a dozvěděli mnoho nových věcí. Své vědomosti si proto někteří z nich přišli vyzkoušet do vědomostní soutěže Riskuj, která se pořádala ve škole v den vysvědčení. Měla dvě kategorie – v první soutěžili prvňáci a druháci, ve druhé žáci zbývajících tříd. Každý na začátku soutěže obdržel sto bodů a za každou otázku se mu buď body přičetly nebo odečetly, a to podle toho, zda odpověď byla správná, či nikoliv. Otázky se týkaly znalostí z přírodovědy, prvouky, vlastivědy nebo všeobecného přehledu. Výsledky byly poměrně těsné a každý účastník obdržel malou pozornost a sladkost.



ÚNOR

Záchranná stanice a ekocentrum „Pasička“

Jednu středu v únoru nás poprvé poctili svou návštěvou zaměstnanci Pasiček, což je záchranná stanice a ekocentrum. Pasička nabízí různé vzdělávací programy nejen přímo u nich, ale nově lektoři dojedou i do škol. Nám přijeli představit faunu Pardubického kraje, který má totiž unikátní polohu, díky níž se zde nalézají velké množství různých biotopů a v nich najdeme velmi pestrá fauna. Měli jsme tedy možnost zhlédnout prezentaci, díky které nám bylo představeno několik desítek zástupců různých tříd obratlovců i bezobratlých zde žijících. Bylo to velice zajímavé, lektoři ochotně odpovídali na četné dotazy žáků a my se dozvěděli řadu zajímavostí. Těšíme se na další setkání.



Karneval ve ŠD

Poslední únorový den proběhl ve školní družině oblíbený karneval. Děti si přinesly veselé a rozmanité masky, do kterých se odpoledne převlékly. Po módní přehlídce, při které nám každý představil svou masku, začaly soutěže a tancování u oblíbených písniček z filmu "Ať žijí duchové". Karneval jsme si užili i sladkou odměnu.



Stavebnice Makura

Opět po roce nám byla zapůjčena do ŠD dřevěná stavebnice Makura, která byla zakoupena pro družiny z evropského projektu MAP II Litomyšl a minulý školní putovala mezi družinami v Litomyšli a jejím okolí. U dětí je tato stavebnice velmi oblíbená a rády si z ní staví různé stavby téměř v životní velikosti.





Návštěva kina

V pátek 3. března jsme vyrazili do kina na český pohádkový film "Největší dar", který jsme nemohli zhlédnout před Vánoce, protože většina dětí byla nemocná. Pohádka byla doslova „boží“. Osudy obyčejných lidí malé valašské vesničky ovlivňovali ve filmu prastarí pohanští bohové jako je Perun, Radegast, Veles nebo Černobog. Roční období pak mají podobu jarní Vesny, letní Živy, podzimní Osení a mrazivé Moraně. Pohádka se natáčela z velké části v prostředí Valašského muzea v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm a na Moravě.

Výlet jsme zakončili návštěvou dětské herny v Bambino caffè, kde se děti nejen pobavily, ale také si zamlsaly.



BŘEZEN

Matematická soutěž KLOKAN 2023

Každý rok se naše škola zúčastňuje celorepublikové matematické soutěže Klokán. Soutěžíme ve dvou kategoriích - Cvrček, zde zápolí s úkoly žáci třetí třídy a kategorie Klokánek, kde své znalosti předvedou žáci čtvrté a páté třídy. Výsledky tří nejlepších řešitelů z každé kategorie se zasílají do celorepublikového pořadí. Žáci si vyzkouší především logické uvažování a svou představivost. V naší škole byli v kategorii Cvrček nejlepšími řešiteli Roman Vymazal, Vendulka Kadidlová a Viktorie Švarcová. V kategorii Klokánek nejlépe dopadli Tereška Koptíková, Belinka Hrnčířová a David Klusoň. Všichni účastníci si ale zaslouží pochvalu, protože úkoly byly opravdu náročné.



Návštěva preventisty Policie ČR

V tomto školním roce na naší škole již podruhé proběhla beseda týkající se bezpečného chování a prevence patologických jevů. Lektorka, policistka zabývající se touto problematikou, připravila pro žáky čtvrté a páté třídy přednášku o nebezpečí užívání návykových látek. Vše vysvětlovala velmi srozumitelně a žáci mohli kdykoliv klást otázky, na které jim trpělivě odpovídala. Doufáme, že si žáci z této besedy odnesou poučení do dalšího života.



Návštěva pracovníka ze záchranné stanice

V tomto školním roce již podruhé do naší školy zavítal pracovník Záchrané stanice „Pasíčka“. Tentokrát s programem, který nám poutavě popisoval život ve stanici, výjezdy a odchyty poraněné zvěře a seznamoval nás s vybavením používaným při odchycích. Pan lektor velice poutavě popisoval některé případy odchycených zvířat a ptáků, vyprávěl nám o životě divokých zvířat a trpělivě a srozumitelně odpovídal na všetečné otázky našich zvědavých žáků. Nakonec si každý vyrobil z hlíny ptáčka nebo oblíbené zvířátko. Po celou dobu žáci velmi zaujatě poslouchali a moc se jim povídání líbilo. Doufáme, že pan lektor nás opět navštíví s tak zajímavým programem.

Akce do konce školního roku:

- 12. 4.** Zápis do 1. třídy
- 18. 4.** Rodičovské schůzky
- 12. 5.** Besídka ke Dni matek
- 24. 5.** Pasování na čtenáře (1. třída)
- 15. 6.** Dopravní výchova k průkazům cyklisty (3., 4. a 5. třída)
- 28. 6.** Bambini Cup

Školní výlet

**Přejeme vám krásné
Velikonoce!**

